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搾乳室の利用に関するアンケート
男女共同参画キャリア支援センター 保育・介護支援部会

 実施時期：平成30（2018）年10月
 対象者：利用者5名へ配布、回収5名（回収率100％）
※搾乳室は、2016年12月1日に明石会館3階総合教育センター内へ設置した。
※集計結果については、2019年3月明石会館解体に伴う移転先検討の基礎資料とする。
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利用の頻度（1週あたり)
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設置場所

レイアウトや雰囲気(配色・装飾)

プライバシーが守られている

清潔感

広さ

保管など（冷凍庫や流し)

連絡方法 連絡手段

スタッフの対応

搾乳室の感想

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である 不満である
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ある

ない

搾乳室以外での搾乳

意見：非常に良かった

意見：遠かった

トイレ、休憩室、当直室、部署の診察ベット
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母親としての満足度や喜びになった

母乳育児ができた

産後の不安やストレスを取り除くことができた

おっぱいケアができた

赤ちゃんへの栄養面に配慮できた

赤ちゃんと母親、双方の心理的安定を得ることができた

疲労を感じたり、苦に思うことがあった

その他

搾乳・搾乳した母乳を授乳することによる

変化や影響(複数回答可)

(その他）

胸が張る心配をすることなく、仕事することができた。
良いタイミングで搾乳できたからか、卒乳後の胸の張
りがなくて済んだ。
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場所が分かりやすい

清潔である

使いやすいレイアウト

プライバシーが守られている

個室がある

リラックスできる

女性スタッフの対応

いつでも利用ができる

スタッフの常駐（8:30～17）

消耗品・備品など

その他

搾乳室の整備に希望すること、

必要だと感じること(複数回答可)

（内１、可能であれば）

（洗剤、スポンジ、水道、ビニール袋、テッシュ、テーブル、冷凍庫）

(その他）

・他の搾乳する方とバッティングする時もあり
ましたので、利用者が増えたときのことを考え
て、仕切りなどがあると良いかと思います。
・搾乳器(電動）があると、時間短縮になって
助かるのでは、と思いました。

【意見（自由記述）】
 復職後であわただしかったのですが、いつも笑顔で迎えてくださり安心できる時間でした。ありがとうございま

した。
 大変お世話になり、ありがとうございました。搾乳を安心な場所でさせて頂ける事は勿論、いつも温かな声か

けやお心遣いを下さったスタッフの方々の笑顔やご対応にとても癒され、力づけていただきました。とても感
謝しています。

 1時間の昼休み中に往復して昼食をとるのが大変だった。もっと近くに欲しい。電源がソファから遠くて、座り
ながら搾乳しにくかった。

 昼休み以外に搾乳する時間が取れるような院内の制度が欲しい。そして、ぜひ新病院で搾乳室を作って欲
しい。

 搾乳室以外で搾乳した経験があります。場所は当直室、トイレなどですが、部署の冷凍庫が使えない場合は
保管する手段がありません（廃棄しかありません）。


